
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Єпархіальна рада Тульчинської єпархії УПЦ дала
оцінку діям радикалів з ПЦУ після візиту Патріарха
Варфоломія до Києва

 7 вересня 2021 року в Тульчині відбулося екстрене засідання Єпархіальної ради Тульчинської
єпархії Української Православної Церкви. 

 У ньому взяли участь благочинні церковних єпархіальних округів, а також намісник Тишковського
Свято-Успенського чоловічого монастиря архімандрит Амфилохій (Василевський) і настоятелька
Чечельницького Архангело-Михайлівського жіночого монастиря ігуменя Серафима (Смагло). 



 Члени Єпархіальної ради заслухали повідомлення про юридичну фальсифікацію як основну
причину виникнення конфліктної ситуації в селі Красносілка Бершадського округу Тульчинської
єпархії УПЦ. 

 Довідка: 

 В Єпархіальне управління Тульчинської єпархії УПЦ надійшло повідомлення благочинного
Бершадського церковного округу (Гайсинський район Вінницької області) протоієрея Олега
Мураховського, в якому повідомлялося, що 3 вересня 2021 року на території раніше опечатаного
поліцією Красносільського храму УПЦ радикали неканонічної ПЦУ на чолі зі "священиком"
Ростиславом Процаніним і Сергієм Ярко зірвали замок на двері прицерковного приміщення, в
якому громада УПЦ тимчасово проводила богослужіння. У той же час біля храму вже знаходилися
два автомобілі поліції для "забезпечення охорони правопорядку". Тільки після дзвінка о. Олега
Мураховського телефоном на гарячу лінію МВС поліція почала збір заяв і пояснень. 

 За словами заступника голови Бершадської об'єднаної територіальної громади (ОТГ) Нечитайло,
у нього вже було "усне розпорядження керівництва" щодо забезпечення "правильного" рішення
питання про храм. 

 За даними з джерел ПЦУ, захоплення храму не було, оскільки вони мають у своєму
розпорядженні рішення Верховного суду України (№61-7647ск21 від 05.06.2021) про
приналежність Красносільського храму УПЦ до "Красносільської релігійної громади УПЦ", яка
була штучно створена місцевою владою на базі сходу частини жителів села. 

 При цьому дійсні члени Красносільскої православної релігійної громади на чолі з настоятелем
храму, священиком Тульчинської єпархії УПЦ, в голосуванні сільського сходу частини жителів
Красносілка з питання зміни канонічної приналежності релігійної громади УПЦ не брали участі,
про що свідчать відповідні заяви настоятеля Іоанно-Богословського храму. 



 Незважаючи на протести настоятеля Красносільської релігійної громади Тульчинської єпархії
УПЦ, державний реєстратор Вінницької обласної державної адміністрації протиправно
зареєстрував клоновану "православну громаду" як юридично законну. Таким чином відбулося
рейдерське захоплення Красносільського Свято-Іоанно-Богословського храму УПЦ, який свого
часу урочисто освятив архієпископ Тульчинський і Брацлавський Іонафан. 

 Члени Єпархіальної ради висловили рішучий протест і осуд протиправних дій політизованих груп
погромників-радикалів ПЦУ з захоплення храмів УПЦ на канонічній території Тульчинської єпархії
УПЦ. 

 Вони відзначили "антигуманну байдужість" Патріарха Константинопольського Варфоломія, який
наполегливо "не помічає" акти жорстокого насильства політизованих радикалів ПЦУ щодо вірних
духовних чад Блаженнішого Митрополита Київського і всієї України Онуфрія, який соборно
обраний канонічним українським православним єпископатом на посаду Предстоятеля Української
Православної Церкви та отримав визнання всієї повноти Помісних Православних Церков,
включаючи Помісну Константинопольську Церкву". 

 "Оскільки в ЗМІ з'явилися погрози радикалів ПЦУ продовжити захоплення храмів канонічної УПЦ,
є підстави вважати, що такі загрози є наслідком візиту Патріарха Варфоломія до Києва, який, за
заявою глави ПЦУ Епіфанія Думенко, "окрилив" прихильників ПЦУ на т.зв. "самоствердження" в
Україні", - підкреслюється в заяві Тульчинської єпархії. 

 Члени Єпархіальної ради Тульчинської єпархії підтримали заяву керуючого справами УПЦ
митрополита Бориспільського та Броварського Антонія, в якому йдеться, що "створення ПЦУ
руйнує не тільки єдність православних в Україні, а й веде до драматичного ослаблення внутрішньої
єдності територій країни". 



 За підсумками екстреного засідання Єпархіальної ради було прийнято рішення надіслати лист-
протест Президенту України Володимиру Зеленському, як гаранту Конституції і єдності України, з
переконливим проханням захистити права, честь і гідність громадян України - православних
віруючих Тульчинської єпархії УПЦ, частини багатонаціональної і багатомільйонної Української
Православної Церкви . 

 Для захисту своїх прав віруючих закликали консолідуватися навколо громадського руху
«Миряни». Рада постановила здійснити хресну ходу або молитовні стояння в благочиннях
Тульчинської єпархії з молитвою про припинення захоплень храмів і утисків духовенства і вірних
УПЦ, а також розглянути можливість провести у Вінниці спільне молитовне стояння духовенства і
мирян усіх єпархій УПЦ на території Вінницької області. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/87984/
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